



## ΓΚΙΛΑΡΝΤ: Συγγνώμη στα θύματα των παράνομων υιοθεσιών

Συγγνώμη στα θύματα των παράνομων υιοθεσιών των δεκαετιών του '50, του '60 και του '70, απύθυνε χθες η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, σε ομιλία της στο Great Hall του Ομοσπονδιακού Κοινοβουλίου.

Περισσότερα από 150.000 βρέφη υιοθετήθηκαν, παρά τη θέληση των βιολογικών τους γονέων, μεταξύ 1950-1970, επειδή οι μητέρες τους ήταν ανύπαντρες, σύμφωνα με τα αποτελέσματα επίσημης κυβερνητικής έρευνας.

Δεκαετίες αργότερα, οι πολιτικές δυνάμεις όλων των Πολιτειών - με εξαίρεση της Βόρειας Επικράτειας που σκοπεύει να απευθύνει δημόσια συγγώμη σύντομα

- απολογήθηκαν για την υποχρεωτική υιοθεσία των παιδιών ανύπαντρων μητέρων τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο.

Ο Η κα Γκίλαρντ απύθυνε την «εκ βάθους καρδιάς» συγγώμη της Κοινοπολιτείας, στις χιλιάδες γυναίκες και άντρες -τους βιολογικούς γονείς- που «στερήθηκαν την ευκαιρία ν' αγαπήσουν και να φροντίσουν τα παιδιά τους, αλλά και για τον πόνο και τις τραυματικές εμπειρίες που έζησαν».

Συγγώμη ζήτησε και στην ομιλία του, αμέσως μετά την Πρωθυπουργό, και ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ.

## Πέντε νέα πρόσωπα στην κυβέρνηση του Κόλιν Μπαρνέτ

Πέντε νέα πρόσωπα περιλαμβάνει το υπουργικό Συμβούλιο που ανακοίνωσε ο επανεκλεγείς Πρωθυπουργός της Δυτικής Αυστραλίας, Κόλιν Μπαρνέτ.

Το νέο υπουργικό Συμβούλιο της Κυβέρνησης Μπαρνέτ, ορκίστηκε χθες από τον Κυβερνήτη Μάλκολμ Μακάστερ.

Ανάμεσά τους είναι ο Κεν Μπάστον που αναλαμβάνει το υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων, ενώ ο Μάικ Νέϊχαν αναλαμβάνει το υπουργείο Ενέργειας, Οικονομικών και Πολιτογράφησης.

Ο Τόνι Σίμπσον ανέλαβε το υπουργείο Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Κοινωνικών Υπηρεσιών, Ηλικιωμένων και Εθελοντών, ενώ ο Άλμπερτ Τζάκομπ ανέλαβε το υπουργείο Περιβάλλοντος.

Τέλος, ο Τζο Φράνσις ανέλαβε το υπουργείο Επείγοντων Περιστατικών, Επανορθωτικών Υπηρεσιών και Βετεράνων.



## GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898 - ABN 50 000 018 128  
206 - 210 Lakemba Street, Lakemba 2195

## Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ

θα τιμήσει την Εθνική μας παλιγγενεσία της

«25ης Μαρτίου 1821»

## Δεξίωση - Cocktail Party

Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ προσκαλούν όλους τους Ομογενείς σε

## ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΕΞΙΩΣΗ

για να τιμήσουμε την Εθνική μας παλιγγενεσία «25ης Μαρτίου 1821» την

**Δευτέρα 25 Μαρτίου 2013**

Στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη, 206 - 210 Lakemba Street, Lakemba στις 7.00μμ.

**ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ**